



提档升级九宫山 研究开发富水湖

鄂旅投助力通山全域旅游

本报讯(记者 刘会文 通讯员 王谦) 4月22日,鄂旅投公司董事长、党委书记、总经理刘俊刚一行来到通山县,调研文化旅游项目,目光瞄准通山全域旅游,在全面提档升级九宫山风景区的同时,将研究整体开发富水湖旅游。

刘俊刚一行先后视察了闯王文化园廉政建设警示教育基地、九宫山入口服务区二期项目,铜鼓包星光文化园工程,云中湖度假小镇等项目。目前九宫山滑雪场并购工作已完成,并引进国家冬奥会设计团队对滑雪项目进行规划设计;景区60多个品种的

600亩的桃花树也陆续栽植到位,加之星光公园、瑞庆宫改造等项目的先后启动,九宫山景区正在形成春花赏、夏避暑、秋养生、冬滑雪的四季旅游格局。同时,新建的闯王文化园廉政建设警示教育基地也即将向社会开放。

近几年来,通山以打造全国山水旅游强县为目标,以全国全域旅游示范县这一优势和争创国家级5A旅游景区为抓手,以九宫山、富水湖、隐水洞景区推动全域旅游的发展。目前,九宫山的提档升级项目成功申报市211工程,当前,通山依托丰富的旅游资源和便利的交通区位优势,旅游已

进入了一个快速发展期。

刘俊刚说,通过这次调研,切身感受到了市、县党委政府强抓九宫山旅游发展的精气神,也激励了鄂旅投进一步加大对通山全域旅游开发的力度,也坚定了鄂旅投把九宫山这一优质资源开发好的决心。目前,鄂旅投计划的5.3个亿的投资预算,细化的8个重大投资项目,已全面开工。下一步鄂旅投将全面提档升级九宫山风景区,争创国家级5A景区,带动通山旅游大发展。同时,鄂旅投也将会对富水湖旅游开发进行细致的研究,进一步挖掘和开发通山旅游资源。

杨芳林乡

大数据检查规范 650条身份信息

本报讯(通讯员 朱卫星)自通山启动全省运用大数据对精准扶贫政策落实情况监督检查试点工作以来,杨芳林乡坚持以问题为导向,开好“三类会议”、实行“三个包保”、畅通“三种渠道”,极大提高乡村干部的工作积极性,核查对象的见面率和广大群众的参与度。共发现问题线索2215条,已核查2215条,完成进度100%。全乡规范身份信息650条,整改问题30个,清退资金3.1万元。

该乡开好“三类会议”强化宣传引导。先是召开工作动员会和业务培训会,重点对贫困户识别、易地扶贫搬迁、卫生医疗救助、教育扶贫政策、农村城市低保、整村推进等11项精准扶贫政策进行解读,同时就数据采集填报、入户核查、汇总表填写、问题查处定性等工作流程进行培训。再就是开好任务交办会,将2215条问题线索按职责任务到村到人。

该乡还实行“三个包保”确保核查质量。进村入户与群众面对面交心沟通,每户发放一封信,鼓励对象讲真话,报实情。组织职能部门基层站所、驻村工作队业务骨干深入贫困户家庭宣传大数据监督检查试点工作和解读政策。对外出对象加强电话、微信、QQ联系,争取问题线索核查不漏一户、不落一人。

另外畅通“三种渠道”营造工作氛围。在乡政府门口、村委会办公楼门前设立公开栏12处,电子屏3个,对问题线索进行公示,将扶贫政策进行公开。在全乡每个村湾人口悬挂横幅23条,张贴标语35条,发一封信2500份。建立微信群,及时报送工作动态,一日一通报,一日一排名,一周一约谈。在乡纪委办公室门口设立举报箱和举报电话,诚恳接受社会举报监督,乡纪委对接到举报信件和电话统一登记会商处理。

咸宁片区省驻村工作队通山座谈

精准扶贫工作不能走弯路

本报讯(记者 刘会文 通讯员 于兵) 4月20日,咸宁片区省驻村的15个工作队在通山县大畈镇召开座谈会,研究下一步的精准扶贫工作,提出支持力度要再加大,工作力度要再加快,融入深度要再加强,明确表示精准扶贫工作不能走弯路。

座谈会前,与会人员先后到大畈镇板桥油茶基地、枇杷酒庄等省纪委监委扶贫产业基地参观。座谈会上,通山县委书记石玉华介绍了通山经济发展现状及精准扶贫工作做法。片长单位

组织传达学习了中央、省委省政府关于开展精准扶贫工作的文件精神,各扶贫工作队队长分别介绍了驻村帮扶工作情况和2017年扶贫工作谋划、与片长单位签定了《履职尽责承诺书》。

省纪委监委驻通山扶贫工作队队长胡长学希望各工作队,要自我加压,支持力度要再加大,工作力度要再加快,融入深度要再加强。要坚持政治定力,贯彻落实好上级对扶贫工作的指示要求,不走弯路。要坚持依靠当地党委政府,把脱贫致富的蓝图设

计好,不走冤路。要坚持以上率下,以省直机关干部良好的工作作风带动村风、民风的好转,不走偏路。要坚持以产业发展为牵引,巩固、深化、拓展好扶贫项目,不走慢路。

胡长学同时指出,咸宁市实现全面脱贫的时间节点是2018年,时间紧,任务重,各工作队要进一步强化责任意识,担当意识,切实改变工作作风,加大工作力度,以饱满的工作热情不折不扣地完成省委、省政府交给我们的光荣任务。

情注讲台写春秋

——记通山镇南中学教师袁沿平

通讯员阮燕 熊金叶

临近退休,领导安排他提前休息,可他却坚决要求下去援教,通山镇南中学袁沿平这一不寻常的举动,早已在全县教育界传为佳话。有人曾劝他说,快退休了,下去援教图什么啊?袁沿平却说,就是图和学生们在一起,我只有天天在学生中间,心里才感到踏实。

爱工作胜过爱自己

1975年,19岁的袁沿平就走入了教师的行列,当时为民办教师,在沿河中学任教。他集会计、出纳、司务长于一身,还要带一个班的数学、一个班的体育和音乐。他白天上完课,就开始筹划老师们的伙食,只能晚上备课改作业。星期一至星期六上午上课,星期六下午和星期天就在学校种菜。

1986年,袁沿平调进通山镇南中学。一进校,他就带两个班的数学。由于他工作吃苦耐劳,次年学校安排他带两个班的数学和一个班的班主任,这年6月中旬,他突然患病,高烧不退,爱人劝他请假休息。他却说:“老师是一个萝卜一个坑,我休息,我的课谁去上,我班上的学生怎么办?这点小病能坚持!”他硬是带病坚持上课,一直挨到放暑假,去医院一查是伤寒,立即住院治疗。经过两个月的治疗,病情有所好转,医生说,你大病未痊愈,身体虚弱,至少还要疗养一个

月。可秋季一开学,他就上班了。

2015年,由于学生人数减少,教师人员过剩,学校要派部分年轻教师下去援教。已59岁的袁沿平却要求下去援教,为学校分忧。临近退休的老教师和年轻人一样去援教,实为罕见。他这一举动,在通山教育界被传为佳话。

抓教学不言苦和累

1987年至1990年,袁沿平在镇南中学从初一带到初三带出第一届毕业班。在这三年里,袁沿平一心扑在教学上,他认真钻研教材,耐心辅导学生,鼓励学生认真学习,努力拼搏。由于他工作认真负责,成绩显著。他的班虽然只有31个学生,就有3人考上鄂高,10人考上通山一中。

从1990年至2005年间,袁沿平一直是镇南中学数学组教研组长。他任教研组长期间,教研工作开展得有声有色,非常活跃。他经常组织老师讲课、听课、评课,学习先进的教学理念。由于他主持的教研工作扎实有效,数学组教师的教学水平都大有提高,在全县乃至全市都小有名气。1991年被县教育局评为“先进教研组”。1990年,袁沿平在全县数学老师讲课比赛中获一等奖。

2015年,袁沿平还自编了一节《思想教育》课。这节课,通过讲童话故事《回音》和讲历史故事《胯下之辱》,再结合学生中发生的一些矛盾,教育学生争



做一个遵纪守法的好学生。这节课在镇南中学试讲,在援教学校讲示范课,后又送教下乡到畈泥中学演讲,得到了所有参加听课教师和学生的的一致好评。

让爱好为素质教育添彩

袁老师有一个爱好,那就是文艺表演。每次联欢会上,却能看到袁沿平带着学生表演他自编自演的文艺节目。在袁沿平的精心培育下,有一批学生,都成为酷爱文艺、品学兼优、全面发展的优秀学生。

2000年以后,袁沿平不再担任班主任主任工作,可他却非常热心地协助班主任做好每年的文艺演出活动。他编的节目接地气,很精彩,反映的都是校园生活,他把见过、听过的和经历过笑话,艺术地融入每一个节目中,让师生观看后都开怀大笑,大为赞赏。

今年,袁沿平即将走下讲台,步入他的退休生活。他说:“我人虽然退休了,但我的心还在校园,还在讲台,我将一如既往地奉献我的余热!”



4月14日,燕厦乡举办“庆祝建团九十五周年·喜迎十九大——奉献的青春最美丽”演讲比赛。来自全乡各个单位的12名参赛选手生动地讲述了他们对青春、对奉献的深刻感悟,用铿锵有力的声音描绘当代青年立足岗位、提高素质、奉献基层、服务社会的精神风貌,赢得台下观众的阵阵掌声。最终,青年教师华徐鹏以其优异的表现获得了本次比赛的第一名。(通讯员 程俊卿)